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1 ввЕдЕниЕ

1,1 Настоящая методика поверки (мп) устанавливает порядок проведения и
оф_о_рмления результатов поверки модулей преобразЬвателей напряжения аналого-цифровых
SIRIUS (далее - модули) и устанавливает методику их первичной и периодической поверок.

1.2 Интервал между поверками - l год.

2 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

2,| При проведении поверки должны выполнять операции, указанные в таблице 1 .

Таблица l

Наименование операции
Jtlb пункта

мп
Проведение операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

l Внешний осмотр
7.1 да да

3 Проверка контрольной суммы исполняемого
кода (цифрового идентификатора программного
обеспечения (ПО))

7.2 да да

4 Определение метрологических характеристик

4.1 Определение абсолютной погрешности
измерений напряжения постоянного тока l.J да да

4.2 Определение абсолютной погрешности
измерений напряжениJI переменного тока 7.4 да да

4.3 Определение абсолютной погрешности
измерений заряда 7.5 да нет

4.4 Определение абсолютной погрешности
воспроизведения напряжения постоянного и
переменного ток

7.6 да да
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3 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

З.1 Средства поверки приведены в таблице 2.
Таблица2

З.2 При проведении поверки допускается применять другие средства измерений,
УДовлетворяющие по точности и диапазону измерений требованиям настоящей МП.

3.3 При поверке должны использоваться средства измерений утвержденных типов.
3.4 Используемые при поверке рабочие этаJIоны должны быть поверены в соответствии

с требованиями ПР 50.2.006-94 и иметь действующие свидетельства о поверке (знак поверки).
3.5 Рабочие эталоны должны быть внесены в рабочее помещение не менее чем за

12 часов до начала поверки.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки необходимо соблюдать требования техники безопасности,
предусмотренные <Правилами технической эксплуатации электроустановок потребителей> и
кПравилами техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей> (изд.3),
ГОСТ 12.2.007.0-75, ГОСТ l2.1.019-'79, ГОСТ 12.2.091-94 и требования безопасности,
укtванные в технической документации на применяемые эталоны и вспомогательное
оборудование.

4.2 Любые подключения приборов проводить только при отключенном напряжении
питания модулей.

Hашuенoванuеpабoчuхэmацoнoвiuu,no."ozаmeльнь'"@
dоку,менmа, реZла^4енmuруюlцеlо mехнuческuе mребованuя к рабочu.u эmалона\,t

7,3,7.4

до 100 кгц, пределы допускаемой относительной погрешности воспроизведения
напряжения переменного тока* 0,025 О/о, ДИаПазон воспроизведения напряжения
постоянного тока от 0,1 мВ до l000 в, пределы допускаемой относительной

ности воспроизведения напряжения постоянного тока + 0,0055 %.

МГц от 0,032.10-6 до 2 В.

рабочих частот от 20 Гц до l Ггц, диапазон измерений напряжения
переменного тока от l0 мв до l00 в, пределы допускаемой относительной
погрешности измерений напряжения переменного тока в диапазоне частот от 20
I-ц до 10 МГц + (0,2+0,00Sru) % где U - изм ное значение напDяжения.

точности 0,1.

ультиметр цифровой З4401А: относительная погрешность измерений
напряжения постоянного тока на пределах измерений 1 и l0 В + 0,005 %,
относительная погрешность измерений напряжения переменного тока на

измеренийlиlOВпределах измерений l и l0 В в диапазоне частот от 10 Г 20 кГц + 0,06 %.
вспол,tоzаmельньlе

5.1; 6.5 Измеритель влажности и температуры ивтм-7М : диапазон измерений
влажности от l0 до l00 Уо диапазон измерений температуры от минус 20 до 60

5.1 ; 6.5 пределы допускаемой погрешности измерений влажности + 2 О^, пределы
допускаемой погрешности измерений температуры + 0,2 ОС
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4.3 К поверке допускаются лица, изучившие
знающие принцип действия используемых средств
технике безопаснОсти (первичный и trа рабо.rе,
порядке.

4.4 К поверке доtryскаются лица,
этilлонами, изучившие настоящую МП,
имеющие достаточную квалификацию.

руководство по эксплуатации на модули,
измерений и прошедшие инструктаж по
месте) в установленном в организации

освоившие работу с приборами и используемыми
аттестованные в соответствии с пр 50.2.012-94 и

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 При подготовке к поверке на модулях
предусмотренные регламентные работы и сделаны

должны быть выполнены все
соответствующие отметки в

положительными, если выполняются
случае поверка не проводится до устранения

эксплуатационных документах.
6.2 Рабочее место, особенно при выполнении поверки непосредственно на месте

технического обслуживания, должно обеспечивать возможность рtвмещения необходимых
средств поверки, улобство и безопасность работы с ними.

6.3 Проверить наличие свидетельств о поверке (знаков поверки) рабочих этаJIонов.
6.4 Подготовка к работе средств поверки (рабочих эталонов), перечисленных в таблице 2,

производится в соответствии с инструкциями и руководствами по их эксплуатации.
6.5 ПереД началоМ поверки измерить и занести в протокол поверки значения

параметров условий окружающей среды (темпераryра, влажность воздуха и атмосферное
давление).

Примечание: в операциях поверки даны указания по коммутации модулей с рЕlзъемами,
которые устанавливаются в базовом исполнении. Если на модуле установлены разъемы
ДРУГИх ТиПов, при изготовлении соединительных приспособлений контактов следует
пользоваться инструкциями руководства по эксплуатации с указаниями по нумерации
контактов разъемов соответствующего типа.

7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ
7.] Внеulнuй ocl'tomp
7.1.1 При внешнем осмотре проверить:
- чистоту и исправность разъемов;
- отсутствие механических повреждений корпуса и элементов на корпусе;
- нtulичие и четкость обозначения товарного знака изготовителя и заводского номера

модуля.
7 .|.2 Результаты осмотра считать

вышеперечисленные требования. В противном
выявленных недостатков.

7.2 Проверка конmрольной cylttubl uсполняе.л4оzо Koda (цuфровоzо udенmuфuкаmора ПО)
ОсУЩествить проверку соответствия следующих заявленных идентификационных

данных ПО:
- наименование ПО;
- идентификационное наименование ПО;
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- номер версии (идентификационный номер) ПО;
- цифровой идентификатор метрологически значимой части

исполняемого кода);

- чшгоритм вычисления цифрового идентификатора ПО.
7,2.| Щля проверки соответствия следующих заявленных

ПО выполнить следующие операции:
1.Установить программу HashTab. Если программа

перейти к п.8.

ПО (контрольная сумма

идентификационных данных

была установлена ранее, то

ý н*т*l0,0ýltrр ,

ý нrtт"ьlоýýсtry ':

rrg;в igаж*
Р|tкrаriц" $tЁrcnrt bfig ЬЁfutпrаhg}td*,T* 3.8,0,

РrrЁ} Рф* Е|ýпп Ь заЁ tlЁ r.nt of Ёrе qrgarиu

{,!Ё týrtý ýf ý* ,crаЁrffilЬ d* I Дуt* ý {пr1tFrЁ. Y(ý, aпýt ,carpt lhG
rr$rJHt*Trb ý,0.0,

g й* сооЫ drg gч!r.

5. В ОТКРыВШемся окне оставить параметры без изменения. Нажать кнопку <Instalb>.
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ф*ж ýq! fnldý hт}t}й ь lýж }*rйhт* ý,ý.ý.

ýЁЁý *il rTd л8rъь з.9;ч h йс ft.O'fiE ;. ;; **"': ;, ;. ;&цмэс алd зсhсt rBrtg foldЁ. с}*-&rйъ r*; Ё'йь:l 
}ý Е rl l.-

фi*rЁ**r* Lýй
ýеrе ýyiЖlа; lt*-*GЁ

6. После заве ия установки в появившемся окне нажать кноп KFinish>.

ý fir*hТ*ý-*ýýЁhа

СФrпЁýt*гц lhe НаghТаЬ ý"t}"O
ýgtuр tЦr*rd

i,:.l:aani|:::. Нi*rтт{Ь }0.0 м Ьýп nýtlftd gt уй, ý*r;ýfir,

$*ýrý* bdaфE*x*wlrd"

i"}t,ч_е:

7. Процесс установки программы HashTab завершен.
8. Нажать правую кнопку манипулятора кМышь> на пиктогрЕlмму ярлыка

<DEWESoftX2> находящегося на рабочем столе компьютера.

9. В открывшемся меню выбрать <Расположение файло.
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l0. В открывшемся
пиктограмме KDEWESoftX>.

меню нажать правую кнопку манипулятора <мышь> на

l1. В открывшемся меню выбрать <Свойство.

l2. Во вкладке кСвойства DEWESoftX> выбрать вкладку <Хеш-суммы файлов>.
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l3. В таблице напротив строки (CRC32) зафиксировать буквенно-цифровой код.

l саоf,стаа0$*Yts*rtх

t4rra }<а*нgе le&a
сf,с}z ос49ао8?
t{Oý ý9]I7Аý!3аз4дd2ýаDА8tý9о9ý89
ý}lA.l ]05А]1?"rзO]Еý17012Ав7вiБЕ6ýO5о{OF9*А72с
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|4. Во вкладке <Свойства DEWESoftX>
зафиксировать наименование и версию ПО.

выбрать вкладку <Подробно> и

* сrcrсБ*рrrлЕrоФ(

j,,,,..,. 9Ррq :" l.- F"q!q{!l!Ф"*
i"..._._.ý!ýgppý.Iь,_..,,.,, ПоФоФ{о

Сsо*сtgа

0писание

Опсзнио ФвQлg

}хачажв

гЬlхдDrа}ýа

72,00

0ЕV/Еýоr
11

Тпп

8sр(шя Фýftлб
Ноэааrяе просухта
В*рспя nparyxTa

Розrяр ]8,0 МБ

tЬrл к*rен*хя 2в,ý!015 1427

Flзьх fuiгrнýеЁiп (СЦа)
H<xoдroe няп Фамб D€*еsоltёrе

iasjliiIrý*,i dr_g,rý ].р_l! л !ýf 1 ф Ё_ {i:l'*{,jrn ý ц}]! ts

7.2.2 Результат подтверждения соответствия ПО считать положительными, если
ПОЛУЧенные идентификационные данные ПО (идентификационное наименование, номер
ВеРСии, цифровоЙ идентификатор) соответствуют идентификационным данным, записанным в

разделе l7 <Сведения о программном продукте) формуляра намодуль.

7.3 ОпреOеленuе абсолюmной поZреIпносmu uз"меренuй напряэtсенuя посmоянноzо mока
7.3.1 Соединить кабелем 1 канал модуля с кJIеммами кzrлибратора.
7 .З.2 Запустить на выполнение программу (DEWESoftX2).
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7.3.3 Перейти на вкладку (Ch. Setup>
установиТь в столбце <Used> состояние <Used>
максимальный верхний предел поддиапазона
значение частоты дискретизации (4).

(l). Нажатием соответствующих кнопок
(2) для всех каналов и в столбце KRange>
измерений (3). Установить максимiшьное

Y"!,__* , lT .*э_'.,Ц ** 
il i ]9:* ,+**.r,dýfuи,,. :1]| a:: : .*о" i, '.ю.ф ,,.... ,,,,-..q,qФ,,,.,.,,,,.,,,,,,i ,. m ,-., ' *- ]

* 8t ] t,.:- ..-.,;

tr :: мф &.1€.- l.nм
с

ffi,ЕмФ

:"ý ..Ё

еФLЁ h

. ,*Б€ :а"*Wс ьф
,,,,,,:чj* ll]ф
:_,,._, _Тý j1__,,,,,. .,'1d'*

sFщя ,ldф
' ЩФ{С ldtФ

i .ш.ф r_,,,,,,..i|!т.,,.,.,,,,.,,,,,,,jlсФ 
1-,!.,,,,,,:Pi_,,,,,]? _Е,ф ' , 

- _Дф*-;11с т во &Ф ,

. , .Ь , _ ,-ojtt. ,,, 
"," е9 sФ ir l,rо,ш l___,__j!Ф"'-.-.:j,o',*- '-^,**- ",: ]; , * ,', ;X i]j, il";

| ,10 Ф_, S.qФ !с Ф ьа ;; il -,,.
? li.ф ;, 0,Ф ,,, lcT ьо ** ,

@еч#0
*вrt iJr.r. *6D

7.З.4 Перейти на вкJIадку <Measu

.i;Jt',
;;:,*r*
:И:.tib;Fryb
й*hd

lEi,*:,,,,,, ..,,,,,,,,,.,,_,,jj

ýtit*щ
tijй*r.йfidg;Ё
i?jEq ýr* йщ
fjýýiщ
{?iiiir1*
]*Ь,аa

kr:п ч{жi;

]ве--*---;

i]iiqж*

7.З.5 Перейти на вкладку KDesign> (l) и установить параметры измерений
отображения результатов измерений согласно рисунка(2) - (6).
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ýrýpБtr Dёl.t! i]nJ.,

,j "ш rСов эя. о.|а.
n *ж !]: * ý ,,ь 

1 ь!* цФd ý tt8f

..

шi,
g

ýф8
|, I

"ffi wн
]'""i i:l* i ф:i :}

:l*h;:='::,
Еffi :lb .,..,. ,l

gý;t4!ф]=i]:

i:le .;i*d itй.
ffil цrrr*жl*
i". ] tJUo аý9_ _,,, 

n

L lt*й
Жj Bu* t+ 

jй 
чж|

a)е *iiйi
ч!qв , }ф,
6 

".5
Ьgй.,,,.,
r:iлй .,ý*Ё;'

L:ItJ gФНjýхшs; -:-.

*mri ,btg

*}rцф.:.,=
ýtQB*r,*
6

Еýоrrй
{iýb:,, gllц"r;

ГТtТl.* ffiie
7.3.6 Последовательно подавать с выхода калибратора на вход 1-го канаJIа модуля

напряжение постоянного тока 0 В, +g,l.UB, +Q,9.gв, -0,1.UB и -0,9.UB, где UB - верхний
предел поддиапазона измерений.

7.з.7 Зафиксировать измеренные модулем значения напряжения постоянного тока для
каждого установленного на кшIибраторе значения напряжения и внести их в протокол.

7.3.8 Рассчитать для каждого установленного на кiLлибраторе значения напряжения
значение абсолютноЙ погрешности измерений напряжения постоянного тока lrJ по формуле
(l):

lU:U-U,, (l)

где Ц - значение напряжения, установленное на калибраторе;
U - измеренное значение напряжения.

7.3.9 Выполнить операции по п.п. 7.З.6-7.З.8 для каждого из поддиапазонов измерений.
7.3. l 0 Выполнить операции по п.п. 7 .З.6-7 .З .9 для каждого из канаJIов модуля.
'7.З.ll Результаты поверки считать положительными, если значения абсолютной

ПОГрешности измерениЙ напряжения постоянного тока находятся в допускаемых пределах
соГласно приложению А, в противном случае модуль бракуется и направляется в ремонт.

7.4 Опреdеленuе абсолюmной по?реulносmu uзмеренuй напряженuя перелlенноzо mока
7.4.1 Соединить кабелем 1 канал модуля с кJIеммами калибратора.
7.4.2 Запустить на выполнение программу <DEWESoftX2>.
7.4.З Выполнить операции по п.п. 7,З.З - 7.З.5, при этом вместо режима усреднения

<Average> (2) установить параI\-{етр кАС RMS).



SlRlUS.01_20l5 мп
13

'I.4.4 Последовательно подавать с
частоте 1 кГц напряжение переменного
предел поддиапазона измерений.

ПDимечание: для МоДулей SIRIUS-HS-HV (SIRIUS-HS-HV+; в поддиапа:}оне измерений+ 1600 В вместо значения 0,7.UB подавать на вход напряжение переменного тока (скз)l000 в.
7,4,5 Зафиксировать измеренные модулем значения напряжения переменного тока длякаждого установленного на калибраторе значения напряжения и внести их в протокол.7,4,6 Рассчитать для каждого установленного на калибраторе значения напряжениязначение абсолютной погрешности измерений напряжения переменного тока по формуле (l).
7.4.7 Выполнить операции по п.п. 7.4.4-7.4.6для каждого из поддиапазонов измерений.
7,4,8 !ля модулей серий SIRIUS-HS провести измерения в диапазонах частот, подаваrIна Вход Каждого Канала Напряжение переменного тока (скз) l в на пределе измерений l0 в:l) ДЛЯ МОДУЛеЙ SIRIUS-HS-CHG (SIRIUS-HS-CHG+) ,u uu.rorux 5, l0, 1l, 50 и 100 кгц.2) для модулей SIzuUS-HS-HV (SIRIUS-HS-HV+) на частотах 5, l0, 11,50, l00, ll0,500 и 1000 кГц.
3) длЯ МодулеЙ SIzuUS-HS-LV (SIRIUS-HS-LV+), SIRIUS-HS-STG (SIRIUS-HS-STG+;

на частотах 5, l0, l l, 50, l00, l l0, 250 и 500 кГц.
в диапазоне частот свыше 100 кгц напряжение подавать с выхода генератора сигналов

высокочастотного г4,176 одновременно на вход модуля и на вход вольтметра переменного
тока диодного компенсационного В3-49, фиксируя его показания. Рассчитать для каждого
установленного значения напряжения значение абсолютной погрешности измерений
напряжения переменного тока по формуле (l), где ц - значение напряжения, измеренное
вольтметром В3-49.

7.4.9 Выполнить операции по п.п. 7 .4.4 - 7 .4,7 для каждого из канаJIов модуля.
7,4.10 Результаты поверки считать положительными, если значения абсолютной

погрешности измерений напряжения переменного тока находятся в допускаемых пределах
согласнО приложенИю А, В противноМ случае модулЬ бракуетсЯ и направляется в ремонт.

7.5 Опреdеленuе абсолюmной поzреutносmu uзп'еренuй заряdа
7.5.1 Соединить кабелем 1 канал модуля с клеммами калибратора последовательно

череЗ магазиН емкости. УстановиТь на магазине значение емкости l0 нФ (l0000 пФ).
7.5,2 Залустить на выполнение программу <DEWESoftX2>.
7.5.3 Выполнить операции по п.п. 7.з.з - 7.з.5, при этом вместо режима усреднения

<Average> установить параметр (Ас RMS), а в столбце <Measurement) установить тип
измеряемой величины <сhаrgе) (l). В столбце kRange> установить максимilльный верхний
предеЛ поддиапаЗона измеРений (2), а также максимrlльное значение частоты дискретизации
(з ).

с яt

выхода калибратора на вход 1-го канала модуля на
тока (СКЗ) 0 В; 0,07.UB и 0,7.UB, где UB - верхний
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7.5.4 Последовательно
l-го канала модуля на частоте

подавать с выхода калибратора через магазин емкости на входl кГц напряжение переменного тока 0 в, 0,07.UB и 0,7.UB, где

ZЕ: Е - Еr,

где Е, - значение заряда, измеренное модулем;
Е - установленное с помощью калибратора (U, В)

значение заряда E:U.C (пКл).

II _ Ев
"" - с,

где Е"_ установленный верхний предел поддиапазона измерений заряда, пКл;С - значение емкости, установленное на магазине, пФ.
7,5,5 Зафиксировать измеренные модулем значения заряда для каждого установленногона калибраторе значения заряда и внести их в протокол.
7,5,6 Рассчитать для каждого значения заряда значение абсолютной погрешностиизмерений по формуле (2).

(2)

и магазина емкости (С, пФ)

7.5.7 Выполнить операции по п.п. 7.5,4-.7.5.6 для каждого из поддиапазоhов измерений.
7,5,8 Результаты поверки считать положительными, если значения абсолютной

погрешноСти измереНий заряда Находятся в допускаемых пределах согласно приложению Д, впротивном случае модуль бракуется и направляется в ремонт.

7,б Опреdеленuе абсолюmной поzреulносmu воспроuзвеdенuя напряасенuя посmоянноzо
u пере,менноzо mока

7,6,1 СоеДинитЬ кабелем l выходной канал модуля с клеммами мультиметра З4401Д.
7.6,2 Запустить на выполнение программу <DEWESoftX2>.
7,6,3 Установить режим воспроизведения напряжения постоянного тока.

последовательно подавать с выхода модуля на вход мультиметра напряжение постоянного
тока 0; +0,1; +9 В; -0,1 и -9 в.

7.6.4 Зафиксировать измеренные мультиметром значения напряжения постоянного тока
для каждого установленного значения напряжения и внести их в протокол.

7.6.5 Рассчитать для каждого установленного на калибрurоре значения напряжения
значение абсолютной погрешности измерений напряжения постоянного тока по формуле (3).

ZU:U*U,,

где u- значение напряжения, установленное на выходе модуля;
Uon - измеренное мультиметром значение напряжения.

7 .6.6 Установить режим воспроизведения напряжения переменного
последовательно подавать с выхода модуля на вход мультиметра на частоте

(3)

тока.
l000 Гц

напряжение переменного тока (СКЗ) 0; 0,07; и 7 В.
7 .6.7 Зафиксировать измеренные мультиметром значениrI напряжения постоянного тока

для каждого установленного значения напряжения и внести их в протокол.
7.6.8 Рассчитать дJUI каждого установленного на калибраторе значения напряжения

значение абсолютной погрешности измерений напряжения переменного тока по формуле (2).
7.6.9 ВЫПОЛНиТЬ операции по п.п. 7 .6,З - 7 .6.7 для каждого из KaHuuIoB модуля.
7.6.10 Результаты поверки считать положительными, если значения абсолютной

погрешности воспроизведения напряжения постоянного и переменного тока находятся в
допускаеМых пределах согласно приложению А, в противном случае модуль бракуется и
направляется в ремонт.
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t ОФОРМЛЕПИЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКП

8.1 Резуьтаты поверки зirЕосягся а пртокол повsркli.

l.] Р: ":у_:".*_р.у*r".о по""ркп офjмшегся свилетсrrьстао о воверке.8.3 ПрЕ oтpвllаTcJrьllшlr резуlътатý пов€рrоi прЕмевеfilе спстемы зsпрещается,офрмллgrся ввеще*" о 
""прйлrЬ к прямеЕенtlю прryа забраковФrDr.

Главвыfi метролог ООО (КИА,)
В. СупруЕок
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Таблица l. Станда S

Приложение А

SIRIUS-ACC rS RIUS-ACC+
лиаlIазоны измерениЙ напряжения постоянного и
переменного тока (амплитулные значения), В:
в стандартном режиме
в режиме двухканального АlIП

+l0
+ 0.5

t 0,5

rlрvлЕJlы лопускаемои аосолютной погрешности
измерений напряжения постоянного тока и
напряжения переменного тока на частоте l кГц,
мВ:
в стандартном режиме
в режиме двухканального Аt]П

+ (1.10J.U+l0)
+ (1.10-3 U+l)

+ (1.10-3.U+l)

SIRтI Tq-cIJrl rсr тт те aLl G+
{иапазоны измерений напряжеrи" Ъосrоянного и
переменного тока (амплиryдные значения), В:
в стандартном режиме
в режиме двухканального АlIП

+10
+ 0.5

* 0,5

Ilределы допускаемой абсолютной .rо.р"turо.rй
измерений напряжения постоянного тока и
напряжения переменного тока на частоте 1 кГц,
мВ:
в стандартном режиме

+ (5.10-4.U+5)
* (5.10-4.U+0,5)

+ (5,10-4.U+0,5)

.Щиапазоны измерений заряда (амплиryдные
значения), пКл:
в стандартном режиме
в режиме двухканzrльного АЦП

+ 100000
+ 5000

* 10000
+ 500

Пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений заряда на частоте 1 кГц, пКл + (5.10-3.En,,*20) + (5.10-J.Е",,+5;

SIRIUS-Hv (SIR US-Hv+)
flиапазоны измерений напряжения постоянного и
переменного тока (амплитулные значения), В:
в стандартном режиме
в режиме двухканального АЦП

+ 1000
*50

t50

Пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений напряжения постоянного тока и
напряжения переменного тока на частоте 1 кГц,
мВ:
в стандартном режиме
в режиме двухканrrльного АЦП

(5.10-4.U+l00)
(5.104.U+50)

* (5.10-4.u+50;

SIRIUS-Lv (SIRIUS-Lv+)
Щиапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
(амплитудные значения), В :

в стандартном режимев режиме двухканчrльного
Ацп

+ 200
+l0

+10
+ 0,5

+l
* 0,05

+ 0,1
+ 0,005

Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
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постоянного тока и
напряжения переменного
тока на частоте l кГц, мВ:
в стандартном режиме
в режиме двухканального

+ (5.10-4.U+40)
* (5 l0-4.U+20;

+ (5. l0-4 U+21
+ (5.10-4.U+I)

(5 l0-4.U+0,2)
(5. l0-4.U+0,2)

(5. 10-4.U+0,1)
(5 . l0-4. U+0, l )

SIRIUS-MULTI (SIRIUS-MULTI+
!иапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
(амплитудные значения), В :

в стандартном режиме
в режиме двухканального

+ 0,1
+ 0,005

+ 0,05
+ 0,0025

Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и
напряжения переменного
тока на частоте l кГц, мВ

+ (5. l0-4.U+l0) + (5.10-4 U+l; (5,10-4.U+0,2) (5 . l0-4. U+0,2)

!иапазон воспроизведения
напряжения постоянного и
переменного тока
амплитудное значение). В
Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
воспроизведения
напряжения постоянного
тока и напряжения
переменного тока на частоте
1 кГц, мВ

+ (1.10-З.U+20)

SIRIUS-STGM (SIRIUS-STGM+
!иапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
(амплитулные значения), В:
в стандартном режиме
в режиме двухканirльного

+ 0,1
+ 0,005

+ 0,05
+ 0,0025

Предеп", допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и
напряжения переменного
тока на частоте l кГц, мВ:
в стандартном режиме
в режиме двухкан€rльного
Ацп

* (5.10-4,U+5)
+ (5.10-4.U+2)

(5.10-4.U+0,5)
(5.10-4.U+0,2)

(5.10-4.U+0,1)
(5.10-4.U+0,1)

(5.10-4.U+0,1)
(5.10-4.U+0,1)

SIRIUS_STG (SIRIUS-STG+
!иапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
амплитудные значения). В :
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в стандартном режиме
в режиме двухканального
Ацп

+50
+2,5

+l0
+ 0,5

*, l
+ 0,05

+ 0,1
+ 0,005

Предеп", допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и
напряжения переменного
тока на частоте 1 кГц, мВ:
в стандартном режиме
в режиме двухканального
Ацп

+ (5.10-4.U+20;
* (5 l04.U+10)

t (5. lO-a U+2) +
(5.104 U+1)

t (5.10-4.U+0,2)
t (5 . l0-4.U+0,2)

t (5 10-4 U+0,1)
Е (5 l0-4 U+0,1)

Таблица 2. Модули с высокой

Таблица 3. Высокос SIRIUS-HS

SI

Г--

IUS-HD-LV
,Щиапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
(амплитудные значения), В

*l0 +l

Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и
налряжения переменного тока
на частоте I кГц, мВ

+ (5.10*.U+20) * (5.I0-".U+2) + (5.10*.U+0,2) + (5. 10*. U+0. I )

SIRIUS-HD-STGS
.Щиапазоны измерений
напряжения постоянного и
переменного тока
(амплитудные значения), В

+l0 +l * 0, l + 0,0l

Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и

напряжения переменного тока
на частоте l кГц, мВ

+(5.10*.U+2) + (5. l 0* U+0,2) + (5.10*.U+0,1) + (5. l0-" U+0,1 )

ко ыg мOлуJlи UеDии
SI RI U S-HS-Aсc (SIRI US-H S-Acc+)

.Щиапазоны измерений
напряжения постоянного и

переменного тока
(амплитудные значения). В

+l0 *5 +l +0,2

Пределы допускаемой
абсолютной погрешности
измерений напряжения
постоянного тока и

напряжения переменного тока
на частоте l кгш- мв

+ (5.10*.U+2) * (5 l0*.U+l ) + (5. l 0-,. U+0.2) +(5.10,.U+0,1)

SIzuUS-HS-CHG (SIRIUS-HS-CHG+)
!иапазоны измерений напряжения постоянного и
переменного тока U" (амплитудные значения), В

+ l0; =t 5,+2; + l; + 0,5; + 0,2; * 0,1

Пределы допускаемой абсолютной погрешности
измеоений напDяжения постоянного тока- мВ

* (5. l 0'. U+2. l 0*. U"+9,65;

Пределы долускаемой абсолютной погрешности
измерений напряжения переменного тока:
в диапазоне частот до l0 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l 0 до 1 00 кГц

* (l . l 0-3. U+5. 10-4. U")
+(2.10',U+I.10J.U.)
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+ l00000; + 50000; + 20000; + l00Ф
+ 5000; * 2000; + l000

+ (5. I 0'.U+5. l 0-4.U,+2)

SIzuUS-HS-HV (SIRIUS_HS-Hv+
.Щиапазоны измерений 

"uпр-*Б""Гпостоянного и
енного тока (амплитудные значения). В

+ l600; + 800; + 400; + 200; + I00; + 5Щ

пределы допускаемои uо.опю."ои логрешности
измерений жения постоянного тока. мв

+ (5. l0*.U+2. l 0-4.U"+40)

в диапазоне частот ло l0 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l0 до l00 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l00 ло l000 кГц

+ (l l0-З U+5.10-4.U")
+ (2.10-2 U+1.10-З.U")
+ (5.10'.U+5.10-З.U

SIRIUS-HS-LV (SIRIUS-HS-LV+
!иапазоны измерений "unp"*a* постоянного и
переменного тока (амплитудные значения). В

* l00; + 50; + 20; + l0; + 5; +2;+ l; * 0,5;
+0,2,+0,1;+0.05

пределы допускаемой абсолютной логрешности
измерений напряжения постоянного тока, мВ:
в диапазонах * 5; + 2;+ 1; * 0,5; * 0,2; * Q,|; + 0.05 В
в диапазонах + l00; + 50; + 20; + l0 В

+ (5 . 
1 04. U+2. 1 0-4. U"+0, l )

+ (5. 10-4. U+2. 10-4.U"+2
пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений налряжения переменного тока:
в диапазоне частот до l0 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l 0 до l 00 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l00 до 500 кГц

+ (l. l 0-3. U+5. l0-4. U")
+ (2 l0-2 U+1.16-З.U")
+ (1.10-|.U+5.10-3.U"

SIRIUS-HS-STG (SIRIUS-HS-STG+
!иапазоны измерений напряжения постоянного и

менного тока (амплитудные значения), В
+ 50; + 20; + 10; + 5; +2;+ l; + 0,4;

+ 0,2, +0, l ; * 0,04; + 0,02
пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений напряжения постоянного

+ (5. 10-".U+ l ,5. l 0*.U"+0,0 l )

пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений налряжения переменного тока:
в диапазоне частот до l0 кГц (включительно)
в диапазоне частот от l0 до 100 кГц (включительно)
в диапqзоне частот от l00 до 500 кГц

+ (1.10J.U+5.1g-a.U")
+ (2.ю,2.U+l . 10-3.U")
+ (1.10-|.U+5.10J.U

U" - верхний предел диапазона измерений


